
РЕЦЕНЗІЯ-В1ДГУК
на освітньо-професійну програму Медична психологія другого

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 225 Медична
психологія галузі знань 22 Охорона здоров‘я Полтавського державного

медичного університету

Зацікавленість до різноманітними аспектами психічної патології
стресогенної природи на сьогоднішній день обумовлено війною в Україні, яка
вплинула на появу значної кількості осіб, що перенесли важку психотравму та
потребують своєчасної, сучасної та ефективної медичної допомоги, як на
первинній ланці так і на етапах спеціалізованої та високоспеціалізованої
медичної допомоги, соціальними катаклізмами, що викликають збільшення
кількості пацієнтів відповідного профілю, а також епідемією COVID-19.

Предикторами виникнення та формування розладів асоційованих зі
стресом є не тільки безпосередня участь у бойових діях, але і соціальні

пертурбації у осіб, що вимушено покинули свою домівку та стали біженцями

чи внутрішньопереміщеними особами. За оцінками ООН, щонайменше 11,7

мільйонів людей вимушені покинути свої домівки через військові дії на
території України, з яких 5,5 мільйони знайшли прихисток за межами

України, а 6,2 мільйона людей переїхали до регіонів всередині країни.

Майже всі ці люди потребують психологічної допомоги різного характеру,

але обсяг і якість ресурсів, що можуть бути їм надані, лишають бажати

кращого.
Розроблена освітньо-професійна програма другого (магістерського)

рівня вищої освіти зі спеціальності 225 «Медична психологія», галузі знань

22 Охорона здоров‘я покликана вирішити саме ці нагальні та актуальні

питання. Подана до рецензування освітня програма покликана підготувати

високоякісного фахівця, медичного психолога, обізнаного у медицині. У

відповідності до даної програми майбутні фахівці зможуть опанувати
грунтовні знання методології досліджень психічної діяльності та практичні
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стратегії у роботі з психологічними особливостями при різноманітній

соматичній, неврологічний та психічний патології. Навчання за даною

освітньою програмою передбачає набуття знань і вмінь у контексті
розв’язання складних психодіагностичних, психотерапевтичних та
психокорекційних завдань. Важливим аспектом для майбутнього фахівця у
галузі медичної психології є знання у сфері клінічної психології,

психофармакології, нейропсихології та психіатрії, що у повному обсязі
відображено у розроблений освітній програмі для другого (магістерського)

рівня вищої освіти за спеціальністю 225 Медична психологія. Компоненти

освітньо-наукової програми розв'язують завдання з формування фахових

компетентностей. Розроблена освітньо-професійна програма дозволить

випускнику суттєво підвищити якість надання медико-психологічних

послуг широкого спектру та дозволить співпрацювати з іншими
спеціалістами, які задіяні у забезпеченні ментального та соматичного

здоров’я пацієнта.

Всебічна міждисциплінарна підготовка, яка пропонується у складі даної

освітньої програми 225 Медична психологія є вагомим внеском у

подальший розвиток сучасної медичної практики. Освітньо-професійна

програма другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 225

«Медична психологія», галузі знань 22 Охорона здоров‘я є актуальною та

важливою як для науки, так і для практики, відображає провідні тенденції

сучасного етапу розвитку наукових знань та практичних напрацювань і

може бути рекомендована до впровадження.
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